

Вчера, 18 июня, в столице Туркменистана завершился международный шахматный турнир с участием спортсменов из 11 стран Европы и Азии. В турнире приняли участие 129 игроков в возрасте 8, 10 и 12 лет из Туркменистана, Вьетнама, Индии, Ирана, Казахстана, Кыргызстана, Малайзии, России, Таджикистана, Таиланда и Узбекистана.

Официальное открытие и основные партии прошли в специализированной школе шахмат и шашек при Управлении физкультуры и спорта города Ашхабада. Турнир был организован при поддержке Государственного комитета по физической культуре и спорту и Шахматной федерации Туркменистана.

В течение трёх дней турнира прошли соревнования по быстрым шахматам и блицу среди мальчиков и девочек в трёх возрастных группах. Было разыграно 12 комплектов медалей. Церемония награждения прошла в здании школы по завершении соревнований.

После подведения итогов состоялась торжественная церемония вручения подарков от Благотворительного фонда имени Гурбангулы Бердымухамедова от имени Национального Лидера туркменского народа участникам международного турнира в банкетном зале гостиницы «Мяркау» города Аркадаг. Подарки также были вручены родителям, тренерам и медицинскому персоналу, сопровождавшим детей.

Завершилась торжественная часть выступлениями творческих коллективов юных артистов Туркменистана.